



## Plan nabave za 2024. godinu - Grad Grubišno Polje

I.D.: 91589311

Vrsta ugovora	Ostalo	Datum objave	11.01.24
---------------	--------	--------------	----------

Vrsta objave:	Plan nabave
---------------	-------------

Opis: Plan nabave za 2024. godinu - Radovi nad izgradnjom Centra za starije osobe; Stručni nadzor nad izgradnjom ( Centar za starije osobe Grubišno Polje ) ; Nabava radova za dogradnju Dječjeg vrtića Tratinčica Grubišno Polje; Opskrba električnom energijom na području grada; Usluga prijevoza učenika Osnovne škole Ivana Nepomuka Jemeršića Grubišno Polje; Nabava radova na modernizaciji nerazvrstane ceste Ivanovo Selo – Treglava – kčbr. 2627 i 2628 , k. o. Rašenica; Radovi na uklanjanju i zbrinjavanju otpada te radovi i oprema na uspostavljanju mjera sprječavanja ponovnog odlaganja otpada; Usluge organizacije početne i završne konferencije ( Centar za starije osobe Grubišno Polje ) ; Izrada web stranice ( Centar za starije osobe Grubišno Polje ) ; Voditelj projekta gradnje ( Centar za starije osobe Grubišno Polje ) ; Higijeničarsko veterinarske usluge zbrinjavanja napuštenih životinja; Nabava i postavljanje pozdravnih ploča na ulazima u teritorij grada ( 6 kom ) ; Usluge održavanja računalnih baza - GIS sustav; Nabava usluge izrade SECAP - a - Akcijskog plana održivog energetskog razvoja i prilagodbe klimatskim promjenama; Nabava sadnica Lovor višnje sa uslugom sadnje – Zona MSP; Nabava usluge izrade projektno - tehničke dokumentacije za stanogradnju; Nabava koševa za smeće za javne površine; Zacjevljenje oborinske odvodnje sa DC 5 kod kućnog broja 80 u ul. N. Š. Zrinskog u Grubišnom Polju – cca 25 m; Sanacija krovišta na mjesnim domovima; Stručni nadzor nad izvođenjem radova ( MV - 2 / 24 ) ; Stručni nadzor nad izvođenjem radova ( MV - 6 / 24 ) ; Stručni nadzor nad izvođenjem radova ( MV - 7 / 24 ) ; Bojanje kandelabera u vlasništvu Grada; Sanacija dijela nerazvrstane ceste NC 100012 ul. Josipa Kozarca , od raskrižja s ulicom Praškog proljeća do raskrižja s Prilazom Rudolfa Roupeca ( dio kč. br. 3518 , k. o. Grubišno Polje ) ukupne dužine cca 900 , 00 m; Modernizacija dijela nerazvrstane ceste ( odvojak Velika Peratovica ) u dužini cca 400 , 00 m; Sanacija i modernizacija nogostupa u Ul. Zdenački Gaj u naselju Veliki Zdenci II. faza – cca 700 m; Izrada projektno - tehničke dokumentacije za uređenje izletišta Bara ( kuhinja , terasa , restoran ) ; Nabava i ugradnja klima uređaja u Mjesnom domu u ul. Kralja Zvonimira u Grubišnom Polju; Nabava i sadnja sadnica Lovor višnje na groblju u Velikim Zdencima; Nabava i postavljanje metalne ograde s temeljima na groblju u Grubišnom Polju; Izrada i asfaltiranje nogostupa na groblju u naselju Poljani; Izrada nadstrešnice na groblju u Grbavcu; Geodetske usluge - Geodetski elaborati izvedenog stanja i evidentiranje nerazvrstanih cesta u vlasništvu Grada; Ostale geodetske usluge - poljopriv. zemlj. u vl. RH; Usluga proljetne i jesenske deratizacije; Vertikalna signalizacija; Horizontalna signalizacija - radovi na ličenju oznaka na površini cesta; Nabava , servisiranje , montaža i demontaža svjetlećih ukrasa za Božić i Novu godinu; Sanacija i rekonstrukcija mostova; Usluge vještačenja; Usluge tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme; Usluge tekućeg i investicijskog održavanja prijevoznih sredstava; Uredski materijal - fotokopirni papir , omotnice , registratori; Uredske potrepštine; Plin; Motorni benzin i dizel gorivo; Usluge telefona , telefaksa; Poštarina; Računalne usluge; Ažuriranje web stranice; Premije osiguranja imovine; Usluge konzumacije hrane i pića za protokolarnu poklone i obilježavanje Dana grada; Nabava protokolarnih poklona; Usluge promidžbe i informiranja - usluge praćenja medija - tisak; Usluge promidžbe i informiranja - usluge praćenja medija - elektronski mediji; Namještaj za zgradu gradske uprave; Nabava računalnih programa; Nabava radnih materijala za učenike osnovne škole I. N. Jemeršića u Grubišnom Polju; Nabava radnih bilježnica za učenike osnovne škole I. N. Jemeršića u Grubišnom Polju; Nabava prigodnih poklona djeci predškolske dobi u prigodi sv. Nikole; Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje za zgrade u vlasništvu grada; Usluge tekućeg i investicijskog održavanja građevinskih objekata u vlasništvu Grada; Najam reklamnih površina za oglašavanje Gospodarskog sajma; Gospodarski sajam Grubišno Polje - štandovi; Gospodarski sajam Grubišno Polje - promidžbeni materijali; Studija procjene geotermalnog potencijala za makrolokaciju Grubišno Polje; Obnova fasade na Mjesnom domu u Velikim Zdencima; Objava natječaja i oglasa u službenom glasilu; Sistematski pregledi zaposlenika; Prigodni pokloni

socijalno ugroženim građanima za božićne blagdane; Nabava i postavljanje sprava i igračka za dječji vrtić „ Tratinčica “ u sklopu „ Projekta ulaganja u objekt dječjeg vrtića “ ; Nabava paketa kućanskih i osnovnih higijenskih potrepština za projekt " Zaželi - Prevencija institucionalizacije u Grubišnom Polju " ; Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju postojećeg nogometnog igrališta u veliko nogometno igralište sa umjetnom travom; Nabava i postavljanje sanitarno - modularnog sklopa ( svlačionica ) na igralištu u Grubišnom Polju; Izrada podloge ( temelja ) za postavljanje sanitarno - modularnog sklopa ( svlačionica ) na igralištu u Grubišnom Polju; Radovi na energetskej obnovi zgrade gradske uprave u Grubišnom Polju; Pripremni radovi na izgradnji biciklističke staze u dijelu ulice Ivana Nepomuka Jemeršića ( od kućnog broja 37D do kraja ul. Jemeršićeva u smjeru prema Velikoj Barni ) u dužini cca 308 , 00 m; Modernizacija javne rasvjete LED lampama na području Grada Grubišnoga Polja; Uređenje i asfaltiranje parkirališta iza Osnovne škole u Grubišnom Polju; Usluge razvoja i integracije GIS aplikacijskog sustava za objedinjeno vođenje baze prostornih podataka; Nabava i postavljanje sustava za mjerenje kvalitete zraka; Nabava i postavljanje pametnog pješačkog prijelaza u ul. T. B. Banje sa radarom brzine i upozorenja; Usluga pojačane jesenske deratizacije; Izrada idejnog projekta za ishođenje lokacijske dozvole za izgradnju ceste u ul. V. Ničea u gradu Grubišno Polje; Izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju zgrade na adresi Trg bana Josipa Jelačića 4 , Grubišno Polje , upisane u ZK ul. br. 917 kao kčbr. 5091 , k. o. Grubišno Polje; Projektantski nadzor ( Centar za starije osobe Grubišno Polje ) ; Zamjena spremnika za toplu vodu i ugradnja električnog bojlera u zgradi odmarališta u Diklu; Nabava i postavljanje ograde kod Mjesnog doma u Grubišnom Polju , ul. Kralja Zvonimira kbr. 75; Radovi na zamjeni ulične plinske mreže u ul. I. N. Jemeršića u Grubišnom Polju; Voditelj sportske igraonice u DV Tratinčica - projekt : „ Avantura znanja u Grubišnom Polju “ ; Provođenje informatičko - edukativne radionice Algoritimics - projekt : „ Avantura znanja u Grubišnom Polju “ ; Gospodarski sajam Grubišno Polje - najam koncertnog šatora; Nabava i postavljanje 1 kamere za videonadzor ( solarna ) za obnovljeno sportsko igralište u Velikim Zdencima; Nabava i postavljanje 2 kamere za videonadzor ( solarna ) za groblja; Nabava i postavljanje kamera za videonadzor za nogometno igralište Bilogorac; Radovi na korekciji slivničkih rešetki u ul. J. Kozarca; Legalizacija Mjesnog doma u Velikim Zdencima - izrada tehničke dokumentacije; Geodetski elaborati izvedenog stanja i evidentiranje nerazvrstane ceste u vlasništvu Grada - Barnjanski vinogradi;